

Службам безопасности станет проще распознать недобросовестную конкуренцию

Тематика: IT и телекоммуникации
Корпоративные новости

Дата публикации: 1.12.2022

г. Москва

Дата мероприятия / события: 1.12.2022

С декабря на ЭТП ТендерПро организаторы торгов могут получать уведомления о ценовых предложениях от разных участников, сделанные с одного ip-адреса. Письма приходят на почту и в меню Уведомления в режиме онлайн.

С декабря на ЭТП ТендерПро организаторы торгов могут получать уведомления о ценовых предложениях от разных участников, сделанные с одного ip-адреса. Письма приходят на почту и в меню Уведомления в режиме онлайн. Новая опция работает для всех типов конкурсов и позволяет избежать недобросовестной конкуренции.

В личном кабинете системы Tender.Pro администратору регистрационной записи нужно выбрать сотрудников, которым будут приходить уведомления о подаче заявок на участие от разных компаний с одинакового ip-адреса. В дальнейшем выбранные сотрудники могут получать оповещения с названиями компаний, а также с датой и временем подачи предложений. Сообщение отправляется по каждому факту совпадения ip-адреса на конкретном этапе участия. Если компания участвовала только в первом этапе, а во втором подала предложение другая компания с тем же ip — рассылка о совпадении не отправляется. Таким образом организатор на этапе закупки получит уведомление о подаче заявок с одного ip и сможет принять решение о дальнейшем проведении процедуры. Уведомление в режиме онлайн, а не по факту проведения закупки, избавит от повторных торгов, а значит, и от срыва сроков поставки.

Опция поможет и службам безопасности огородить свои компании от договорных торгов, которые можно распознать по совпадению IP-адресов участников. Согласно судебной практике, не всегда совпадение IP означает сговор поставщиков, но служит сигналом для проверки такой вероятности.

Решение адаптировано к высоким нагрузкам и имеет положительный опыт круглосуточной бесперебойной эксплуатации.

ООО «ТендерПро» сертифицировано по стандарту ISO 27001 (Сертификат соответствия ГОСТ Р ИСО/МЭК 27001-2006 № СМИБ/001470-21), что подтверждает соответствие ЭТП ТендерПро международным требованиям и стандартам информационной безопасности. Качество предоставляемых услуг подтверждается сертификатом ISO 9001 (национальный стандарт РФ «Системы менеджмента и качества» №СМК.РУ/0011471-21) и документом SLA (англ. Service Level Agreement, соглашение об уровне предоставления услуги).

ТендерПро — разработчик и поставщик решений в сфере конкурентных закупок и продаж через электронные системы. Компания создает инструменты автоматизации снабжения и сбыта, а также развивает проекты по модернизации систем закупок: каталогизацию, продажу неликвидов, тендерное сопровождение, разработку программного обеспечения, аутсорсинг и маркетинг закупок. Услуги нацелены на снижение рутинной работы, рост количества участий поставщиков и повышение эффективности торгово-закупочной деятельности.

На Tender.pro регулярно проходят обновления с учетом пожеланий пользователей ЭТП. Цель новой доработки — приближение электронных закупок к исключительно честной конкуренции. Честные закупки повысят лояльность к электронным торговам заказчиков и поставщиков, которые еще не работают на ЭТП. Это приведет к увеличению количества торгов и росту участников, что существенно укрепит тендерный рынок.

Постоянная ссылка на материал: <http://smi2go.ru/publications/148370/>